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Одним із важливих завдань розвитку суспільства є популяризація 

наукових знань і наукової діяльності, розвиток нових досліджень і контроль 

наукової діяльності. Популяризація науки є тим рушієм, який виведе 
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суспільство з глухого кута. Процес розповсюдження наукових знань повинен 

бути у зрозумілій і доступній формі для широкого кола людей. Завдання 

вчителя – це перетворення спеціалізованих наукових даних на цікаву та 

зрозумілу для більшості людей інформацію. Останнім часом, популяризація 

наукових знань у світі і в Україні набуває широких масштабів. На думку Б. 

Патона: «Науковий пошук – процес невпинний і захопливий. Той, кого розумні 

книги, експерименти й розрахунки привабили в дослідницький фах, погодиться 

зі мною. У того, хто знайомий із наукою лише опосередковано, цей майже 

дитячий захват від відкриття невідомого й, здається, неосяжного й недосяжного 

– ще  попереду. Але нікого вона не залишає байдужим. І це зрозуміло, адже 

тим, ким ми нині є, і тим, що ми маємо і як ми живемо, ми завдячуємо науці та 

науковцям [1].  

На сучасному етапі розвитку суспільства, що характеризується змінами в 

усіх його сферах і соціальних інститутах, особливо сконцентровується  увага на 

питаннях якісного навчання підростаючого покоління. Якість освіти зводиться 

до якості навчання, якості результатів освітнього процесу, якості освіченості 

студентів і учнів, якості знань, умінь, вихованості тощо. Держава постійно 

здійснює моніторинг якості освіти і сприяє розвитку громадського контролю. 

Зазначена проблема дослідження якості освіти знаходить своє 

відображення в сучасних дослідженнях багатьох вчених, зокрема, А. Г. Бермус, 

Г. А. Бордовський, Ю. К. Ітін тощо. Про те і досі питання рівня підготовки 

студентів майбутніх вчителів є важливою темою для дискусій і дослідженнь. 

Якість освіти багато в чому залежить від особистісних характеристик студента, 

адже можна потрапити до дуже хорошого університету, але здобути достатньо 

низьку освіту. Різниця між студентами в ставленні до освіти дуже відчутна. 

Важливо, щоб студенти розуміли різницю між рівнем освіти й тим, скільки 

людина буде заробляти, дуже висока: чим краща в тебе освіта, тим більше ти 

зможеш досягти. Освіта повинна розглядатися як інвестиція в майбутнє. Для 

студента головною повинна бути освіта. Якщо з’являється інша діяльність 
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(робота, волонтерство тощо) то, безумовно, це теж важливо для формування 

особистості, але має бути чітке розуміння, як розподіляти соціальні ролі. 

Для забезпечення якості підготовки студентів, майбутніх фахівців, вищий 

навчальний заклад встановлює вимоги до студентів і викладачів та критерії 

оцінки їхньої відповідності цим вимогам. Щодо рівня підготовки абітурієнтів, 

то ставляться відповідні вимоги до шкіл, ліцеїв, технікумів, коледжів. Стосовно 

навчального процесу студентів, вимоги ставляться до всіх кафедр, які 

забезпечують цей процес, включаючи цикли дисциплін гуманітарної та 

соціально-економічної, природничо-наукової та професійно-практичної 

підготовки. За якість підготовки фахівців з окремих спеціальностей 

відповідають випускові кафедри. Вагому роль у процесі навчання відіграє 

мотивація. Викладач повинен дуже багато часу вкладати в те, щоб зацікавити 

студентів. На нашу думку, студент сам повинен тягнутися до викладача, щоб 

отримати інформацію, користуватися можливостями відвідувати додаткові 

заняття і консультаційні години, цікавитися, як можна поліпшити вже написану 

роботу, отримати додаткові бали. Від якості проведення заняття безпосередньо 

залежить якість викладання предмету і як наслідок – якість отриманих 

навчальних досягнень. Сучасне заняття вимагає постійної модернізації та 

вдосконалення. Тільки творчий підхід з урахуванням нових досягнень у галузі 

педагогіки, психології та передового досвіду залежить високий рівень 

викладання. Студенти, майбутні вчителі повинні знати і уміти зробити урок 

змістовним, цікавим, інформативним, корисним, результативним, таким, щоб 

ніхто з учнів не залишився байдужим, кожен мав змогу реалізувати себе та 

відчути власну причетність до всього, що відбувається на уроці. Потрібно ще 

вміти переконати школярів в доцільності навчання на відомих прикладах, 

зацікавити і здивувати. Підготувати і провести заняття з «живими» прикладами 

складніше, ніж просто бездоганно переповісти матеріал з підручника. Але такі 

заняття створюють престиж і задоволення вчителю – його з цікавістю 

слухають. Матеріал стає зрозуміліший краще запам’ятовується, навчає творчо 
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думати у слухачів виникає позитивна мотивація до навчання, яка в такий спосіб 

перетворюється із предмета складного в цікаву і потрібну науку. 

Система управління якістю освіти в університеті повинна забезпечувати 

моніторинг основних показників якості та на їх основі підготовку рекомендацій 

для покращення всіх складових підготовки фахівців. До важливих ланок такої 

системи відносяться: якість освітніх програм; рівень підготовки абітурієнтів; 

інформаційно-методичне забезпечення навчального процесу; кваліфікація 

професорсько-викладацького складу; якість навчального процесу; рівень 

наукових досліджень, що проводяться в університеті; рівень оснащеності 

навчального процесу; рівень підготовки випускників (включаючи практичну 

підготовку і готовність виконувати професійні функції) та їх затребуваність на 

ринку праці. 

Україна досі невпевнено презентує себе світові, у той час як наш 

історичний і сучасний досвід варто було б переосмислити. Насправді, ми дуже 

багато можемо запропонувати світові та водночас взяти, як перспективна 

країна, яка розвивається. Складається враження, що ми недооцінюємо наш 

рівень кваліфікації, ресурси, можливості й потенціал. А потенціал в України 

фантастичний – молода і перспективна молодь, яка вміє і хоче вчитися та 

працювати. Оптимальний варіант розвитку для країни – максимально 

напрацьовувати асиметричні міжнародні зв’язки з дуже різних галузей: наука, 

технології, освіта, корпорації, бізнес. 
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